

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 8 (8161) Вторник, 15 января 1985 года Цена 3 коп.

С ЮБИЛЕЕМ, ГАЗЕТА!

Завтра выходит в свет 1000-й номер много-тиражной газеты «Знамя строителя». Все 10 лет она является боевым помощником парткома, администрации профсоюзной и комсомольской организаций треста «Волгодонскэнерго» в коммунистическом воспитании трудящихся, в борьбе за претворение в жизнь исторических решений Коммунистической партии.

Поздравляя коллектив редакции, ее многочисленный актив и читателей газеты со славным юбилеем, журналисты города желают им новых творческих удач.

Пусть не тупятся перья ваших корреспондентов, пусть растут ряды ваших читателей и почитателей, дорогие друзья!

Быть в гуще событий

У нас — знаменательное, волнующее событие — газета празднует юбилей. Биография ее — это боевая летопись Всесоюзной ударной комсомольской стройки, ее труженников. Многогранна все время ведет борьбу за ускоренное строительство Волгодонского энергетического комплекса. Ударные темпы на объектах «Атоммаша», жилища и соцкультбыта, развертывание работ на Ростовской АЭС — все эти славные вехи нашли отражение на страницах газеты.

Главной темой, конечно же, был и остается человек труда. Воспитание коммунистического отношения к делу, пути становления передовых коллективов, рост профессионального мастерства, забота о быте, досуге — вот далеко не полный перечень вопросов, которые постоянно освещаются на газетных полосах.

Неоценимую помощь оказывают газете ее рабочие корреспонденты. С продуваемых степными ветрами стройплощадок, из накала будней идут их ударные репортажи, зарисовки, статьи. Участие рабкоров в газете наполняет ее более глубоким и интересным содержанием, повышает боевитость и действительность публикаций.

В числе тех, кто активно сотрудничает с многотиражкой на протяжении ряда лет, — бригадир ДСК Г. Г. П а н ь к о в, за-

меститель председателя комитета народного контроля треста А. Катаманов, председатель профкома «Атомэнергостроя» И. Кораблин, партийные работники Л. Винокуров, В. Михайловский, Н. Курликкина, начальник штаба «КП» стройки М. Абдуллаев и многие другие.

В постоянном поиске находятся и журналисты.

Мы постоянно ощущаем заботу и повышенное внимание к делам газетчиков со стороны парткома треста. Добрые советы и пожелания, участие в редакционных планерках, партийных работников, глубокой совместный анализ опубликованных материалов стали уже традицией.

Разумеется, многогранную пропагандистскую, организаторскую деятельность газеты нельзя оценить только с положительной стороны. Журналистам еще многому следует учиться, многое исправить. Над этим мы и работаем.

Быть всегда в центре событий, живым словом, ярким примером, смелой публикацией способствовать широкому развитию социалистического соревнования, воспитанию к о м м у н и с т и ч е с к о й у б е ж д е н н о с т и, созданию образцового порядка в молодом городе строителей и энергетиков — наша задача.

В. ДОРОЖИНСКИЙ,
редактор газеты «Знамя строителя».

В ЗАВЕРШАЮЩЕМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — СТАХАНОВСКИЕ ТЕМПЫ!

«Отделстрой»

«Норма — полторы нормы!»

Под таким девизом трудится в эти дни молодой коммунист из бригады плотников Виктора Ивановича Чухнинца «Отделстроя» Надежда Быкова. Личные задания она ежемесячно перевыполняет в полтора раза.

Н. Быкова — активная общественница. В свободное от работы время она много занимается профсоюзными делами, уделяя большое внимание воспитанию людей.

Н. СТАРУХИНА,
инженер по соревнованиям «Отделстроя».

Выиграли... год

По-спринтерски стартовала в завершающем году пятилетки бригада Константина Федоровича Кондратова из «Отделстроя».

Плотники ежедневно производят в счет февраля перевыполняют производственные задания. Трудятся добросовестно, без каких бы то ни было нарушений дисциплины.

О. ГАВРИЛОВА,
наш вешт. корр.



«Промстрой-2»

Признана лучшей

В полтора раза перекрыли недельное тематическое задание плотники-бетонщики бригады М. А. Пигеню из «Промстроя-2».

Работая на окраске поверхностей оборудования, рабочие выполнили ее на 291 квадратном метре при плане 191.

Бригада стала лучшей по итогам 23 удар

ной недели в социалистическом соревновании по достижению 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

О. ШАТИЛОВА,
инженер по социальным соревнованиям «Промстроя-2».

Второй год после окончания ГПУ-71 трудится в цехе корпусов рогенераторов комсомолец Валерий БЕРКУТОВ (на снимке). За это время он хорошо освоил профессию токаря-карсельщика, и теперь молодому рабочему доверяют более сложные операции, которые он успешно выполняет.

Фото А. Тихонова.

Трест «Волгодонскэнерго»

Намечаю рубежи

Состоялось собрание партийно-хозяйственного актива в тресте «Волгодонскэнерго». На нем с докладом об итогах работы коллектива в 1984 году и задачах на 1985-й год выступил управляющий трестом В. И. Таланов. В прениях выступили бригадир штукатуров-маляров «Гражданстрой» Е. В. Колабекова, секретарь парткома «Заводстроя» И. А. Винниченко, председатель профкома ДСК

В. Г. Комаров, бригадир СМУ-7 «Промстроя-2» Н. А. Соловьев и другие.

В работе собрания приняли участие заведующий отделом строительства обкома КПСС И. Ф. Васильев и второй секретарь горкома партии В. А. Черножуков.

На собрании обсуждены и приняты социалистические обязательства коллектива треста на 1985 год, которые публикуются ниже.

Выполнить годовой план по сдаче товарной строительной продукции ко Дню энергетика.

При этом повысить производительность труда против плана на 1 процент и обеспечить ввод пусковых комплексов №№ 1, 2, 3, 4 по выпуску оборудования для атомных электростанций мощностью 1 миллиард киловатт, а также ввести ко

Дню строителя подъездную автодорогу с троллейбусной линией и объекты стройбазы АЭС в декабре.

Обеспечить ввод в эксплуатацию не менее 170 тысяч квадратных метров жилья, 5 детских садов, школы № 240 на 2472 учащихся к 1 сентября. Дворца культуры «Строитель», вокального ансамбля, второй очереди пи-

онерского лагеря «Донские орлята», 3138 квадратных метров жилья на селе и 600—для трудящихся Волгодонской птицефабрики.

Поддерживая инициативу передовых предприятий страны по созданию фонда сверхплановой экономии, отработать в завершающем году пятилетки два дня на сэкономленном сырье и эконо-

мить 160 тонн металла, 922 тонны цемента, 144 тысячи штук кирпича, 16 кубометров лесоматериалов, 200 тонн горюче-смазочных материалов, 6 тонн условного топлива, 1300 гигакалорий тепловой энергии и 90 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Снизить затраты на строительные монтажные работы против плана на 0,5 процента.

Выполнить методом бригадного подряда 85 процентов строительномонтажных работ собственными силами на жилье, 40 процентов в промышленности, в том числе сквозным бригадным подрядом — 15 процентов.

Повысить качество и технический уровень строительства и на этой основе обеспечить ввод в эксплуатацию с хорошим и отличным качеством не менее 85 процентов объектов.

Довести уровень вы-

полнения работ механизмами на штукатурных и малярных работах до 83,1 процента, на погрузочно-разгрузочных работах — до 98 процентов.

Довести до 70 нормокомплектов ручного механизированного инструмента бригад, занятых на отделочных и других трудоемких работах.

Добиться от внедрения рационализаторских предложений и прогрессивной технологии строительства 1800 тысяч рублей экономического эффекта.

Снизить текучесть кадров не менее чем на 1,5 процента. Обучить 3300 новых рабочих строительным специальностям, повысить квалификацию 2000 трудящихся. Охватить учебой в школах рабочей молодежи, техникумах, вузах 830 человек, в школах экономического образования — 9000 человек.

Довести количество

комсомольско-молодежных коллективов и экипажей до 150.

Продолжая соревнование по принципу «Рабочей эстафеты», заключить договоры сотрудничества с трудовыми коллективами предприятий-поставщиков.

Претворяя в жизнь Продовольственную программу СССР, оказать необходимую практическую помощь совхозу заводу «Заря».

Подготовить двух кандидатов в мастера спорта СССР, 48 перворазрядников, 2705 спортсменов массовых разрядов, 2824 значкиста ГТО. Привлечь к систематическим занятиям физкультурой и спортом 150 производственных бригад.

Благоустроить детский сквер «Сказка», площад Строителей, сквер Энергетиков

**Навстречу
выборам**

АГИТАТОРЫ

◆ Комсомольская
жизнь

Энтузиазм ПЛЮС ПОИСК

В АГИТПУНКТЕ 31-го избирательного участка, что во втором квартале новой части города, многолюдно. В этот час (уже вечерело) здесь можно было увидеть и членов совета микрорайона, и шефствующих над микрорайоном атоммашевских комсомольцев, и, конечно же, агитаторов.

К одному из них — высокому интеллигентного вида человеку, подвел меня заместитель секретаря парткома служб эксплуатации Михаил Васильевич Юлин:

— Знакомьтесь: наладчик цеха автоматики и промышленной электроники Александр Ильич Селиванов.

Селиванов оказался общительным, разговорчивым человеком. Таким, в общем-то, и должен быть агитатор, которому приходится иметь дело с людьми, вести разъяснительную работу среди населения.

— Кто у нас руководитель агитколлектива? — переспрашивает он. — Я и есть.

И Селиванов начинает рассказывать о деятельности агитаторов в эти предвыборные дни. Есть у агитколлектива план работы, согласно ему проведены инструктивные совещания с агитаторами, члены агитколлектива раскреплены по домам квартала. Уже произведена перепись избирателей, и агитаторы приступили к составлению списков. В агитпункте проводятся общественно-политические мероприятия: лекции о советской избирательной системе, выступления популярных вокально-инструментальных ансамблей и других коллективов художественной самодеятельности «Атоммаша», встречи с молодыми избирателями.

— Стараемся донести до каждого избирателя планы партии, посвятить их в перспективы социального и экономического развития нашего народа...

О том, что делается в агитпункте, Селиванов рассказывает со знанием дела. Чувствуется, что у этого, в общем-то молодого, рабочего богатый опыт.

— Агитатором я — с 1981 года, — подтверждает мою догадку Селиванов. — Уже много раз участвовал в избирательных кампаниях. Хорошо знаю проблемы подшефного микрорайона, нужды и запросы его жителей.

И он с подъемом рассказывает о проводимом в микрорайоне воспитательном эксперименте, о детских дворовых республиках, о системе работы с населением по месту жительства, об участии в этом большом деле его товарищей по труду.

Оказалось, в состав агитколлектива входит

много рабочих из его цеха, бригады: электрослесарь Сергей Владимирович Шпак, наладчик Геннадий Николаевич Колесников и другие. Все это передовики производства. Цех успешно завершил задание 1984 года и в ударном темпе начал последний год пятилетки...

В одной из комнат агитпункта жители обступили Татьяну Васильевну Турухину. Вопросы так и сыплются:

— Кто уже выдвинул кандидатом в депутаты местного Совета?

— Когда в городе начнется выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР?

— Нельзя ли узнать подробности о кандидате в депутаты областного



Совета бригадире «Атоммаша» Захарове?..

И на все эти вопросы избиратели получают исчерпывающие ответы.

Турухина тоже, как и Селиванов, наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики. И так же, как он, — пятый год агитатором. Что дает эта ее общественная должность людям и ей самой?

— Знаю по опыту: жители относятся к нам, агитаторам, с уважением и благодарностью, — отвечает Турухина на мой вопрос. — Ведь мы те, от кого люди узнают все их интересующее. Кроме того, мы ведь не ограничиваемся их информированием. Параллельно выясняем запросы и пожела-

ния населения, выявляем неблагополучные семьи, помогаем через депутатскую группу, совет микрорайона в решении вопросов, волнующих жителей. В свою очередь, общение с людьми обогащает и нас, агитаторов. Выпкая в городские проблемы, мы расширяем свой кругозор, лучше осознали свое место в обществе и ответственность перед людьми и собой.

Сказанное Турухиной хорошо подтверждает ее собственная судьба. За время работы агитатором она вступила в ряды КПСС, стала членом парткома служб эксплуатации, профкома завода «Атоммаш», обкома профсоюза работников тяжелого машиностроения. Одним словом, деятель-

ность агитатора стала для нее, как и для многих других, школой общественной работы, гражданской зрелости.

В предвыборные дни роль агитаторов возрастает. От их активности зависит трудовая, политическая активность коллективов, жителей микрорайонов, четкость и организованность проведения предвыборной кампании. Деятельность агитколлектива, о котором идет речь, отвечает требованиям момента.

В. ОЛЬШАНСКИЙ.

НА СНИМКЕ: агитаторы А. И. СЕЛИВАНОВ и Т. В. ТУРУХИНА.

Фото А. Тихонова.

В последнее время на страницах городской газеты все чаще стали печататься материалы о делах комсомольско-молодежных коллективов. Я полностью согласна с их авторами: действительно, пришло время, когда КМК должны заявить о себе в самый полный голос. В нашем молодежном городе, наверное, иначе и быть не может. Ибо кому, как не нам, молодым, творить, дерзать, искать новые пути для более плодотворной работы!

Скажу о своем производстве. Из 1500 человек, работающих у нас, 670 — молодежь и 256 из них — комсомольцы. Но в торговле пока работают только девять КМК. Это явно мало. И мы решили, что надо создать еще несколько. Вполне «созрели», например, чтобы их называть комсомольско-молодежными, коллективы магазинов №№ 35, 39 и 50.

Но что, скажете, изменится? Очень многое! Все читатели, так или иначе являясь нашими покупателями, должны, наверное, заметить разницу хотя бы в культуре обслуживания, какая царит в комсомольско-молодежных магазинах. К сожалению, бывают еще и досадные просчеты, однако в КМК их намного меньше, чем в любом другом предприятии торговли.

К тому же, молодежные коллективы смелее идут на всякие новшества в обслуживании покупателей. Например, молодые продавцы магазинов №№ 3 и 92 стали инициаторами вот такого доброго дела. Они решили в честь 40-летия Победы наладить обслуживание ветеранов на дому. Сейчас уточняются адреса воинов-фронтовиков, решаются вопросы с транспортным обеспечением всех магазинов, коллективы которых поддерживали начин комсомольцев.

Энтузиазм и поиск отличают многие наши КМК. Это всегда подчеркивается при подведении итогов соревнования за очередную неделю ударной вахты. И не случайно некоторые молодежные коллективы становились в ходе ее даже победителями соревнования в городском масштабе.

И все же комитет комсомола не удовлетворен пока работой КМК. У нас нет ни одного образцового коллектива, который бы можно было сделать школой передового опыта для всех молодых работников прилавка или для начала хотя бы для обучения прогрессивным формам обслуживания населения бригадиров и группомсогов. Но, думается, и этот вопрос будет решен. И тогда, безусловно, внос комсомольско-молодежных в копилку трудовых успехов продторга еще увеличится.

Л. СИДОРОВА,
контролер-кассир
магазина № 75
продторга.

Обзор печати

Язык и стиль газеты

Основное качество нашей печати — простота изложения, живость и популярность. Вредят языку длинноты, непонятные фразы, неоправданные сокращения слов, термины. Ленин призывал писать не канцелярским, а живым языком. Язык наших газет должен быть партийным и революционно-страстным. Когда живые корреспонденции перелагают на газетный язык в худшем понимании этого слова, материал теряет интерес, его никто не хочет читать.

Июньский (1983 г.) пленум ЦК КПСС, недавнее постановление ЦК КПСС по городским и районным газетам потребовали от журналистов дальнейшего совершенствования мастерства. Это требование относится прежде всего к совершенствованию языка и стиля газетных публикаций.

Однако редакционные коллективы города медленно перестраиваются. Многие публикации готовятся неинтересно, грешат газетными штампами. Об этом, в частности, говорит анализ одной из газет города — многоти-

ражки «Волгодонской химки».

Журналисты этой газеты (за редактора В. Евдокимова) еще мало думают над словом, не заботятся о совершенствовании стиля публикуемых материалов. Здесь не задумываются о том, для кого, с какой целью печатается газета, какова будет действительность того или иного ее выступления. В «Волгодонском химике» преобладают сухие, казенные отчеты о проводимых на заводе мероприятиях, рекламные материалы. Для газеты характерна бедность жанров. Жизнь коллективов журналисты пытаются показывать зачастую посредством цифр выработки, процентов, а не через людей в процессе их производственных отношений.

Почти в каждом из материалов, помещенных в газете, масса сложносочиненных слов, которые непонятны массовому читателю. О чем ему может рассказать, к примеру, такой абзац из выступления инспектора пожарной части В. Шильникова, опубликованного в

46-м номере «Волгодонского химика» на четвертой странице: «Так, по участкам ПСЖК проведены огневых работ: ДС-2 — 17 работ, ОМ-1 — 23 работы, ДС-1 — 30 работ, ОК-2 — 35 работ, ОК-1 — 58 работ». Сами журналисты газеты едва ли знают, что обозначают все эти «ДС», «ОК», «ОМ» и т. д. И слова-то какие выбраны: «огневые работы». Пожарные, может быть, так и говорят. Но зачем профессиональный жаргон «тащить» в газету? Ведь можно же было сказать просто: работали с огнем, или «производилась сварка».

Газетный штамп — антипод творчества. Но он процветает в «Волгодонском химике». Достаточно привести только один пример, чтобы убедиться в этом. В 45-м номере газеты на второй странице помещено выступление ветерана войны. Хорошее выступление. А в конце говорится: «Долг каждого из нас — отдать все свои силы, знание и опыт, укрепленно оборонноспособной мощи страны». В данном случае

употреблено устоявшееся словосочетание. Может быть, и надо было в данном случае употребить его. Но когда оно употребляется чуть ли не в каждом материале — это уже штамп.

Именно так обстоит дело в «Волгодонском химике». Только в 50-м номере газеты, это словосочетание употреблялось пять раз.

В газете много и других языковых и стилистических погрешностей. Журналисты «Волгодонского химика» нередко употребляют так называемые глаголы «с прицепом» — отглагольным существительным. Вместо «строится новый цех» мы встречаем тяжеловесное «ведется строительство нового цеха» (№ 50, «В содружестве»).

И еще нежелательный перекоп — страдательная форма. Вместо «завод выпустил продукцию», читаем: «заводом произведено продукции» (№ 50, «Становление»); вместо «товарищеский суд рассмотрел 15 дел» написано: «товарищеским судом было рассмотрено 15 дел» (№ 49, «На суд

товарищей»). Страдательная форма глагола, конечно, существует в русском языке, и от этого никак не денешься, но употребляться она должна, наверное, в тех случаях, когда предмет действительно «страдает», то есть подвергается действию каких-то сил.

Все это, конечно же, знают и журналисты «Волгодонского химика». Все они с высшим журналистским образованием, изучали русский язык, стилистику. Надо эти знания применять на практике, больше думать над тем, как рассказать о событии, человеке и какими словами.

Повысить глубину, проблемность, «читабельность» газетных публикаций — общая задача журналистов. А это можно сделать только, работая над словом, используя всю красочность, богатство, образность русского языка.

Ю. ИСАКОВА,
член Союза журналистов СССР, руководитель городского литературного объединения.

Телевидение

ВТОРНИК, 16 января.
Сегодня *плано в а* профилактика *технических средств* Ростовского радиотелецентра.
Первая программа.
 16.40 — «Веселые нотки». 16.55 — «Писатель и современность». 18.15 — «Медицинские работники — ветеранам войны». 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Человек и закон». 19.35 — «Об этом приходилось молчать». 5-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак».
Вторая программа.
 17.40 — «Новости дня». 17.45 — Киноклуб «Мультик». 18.15 — Концерт художественных коллективов МНР. 18.45 — «Умелцы». Телесериал. 18.55 — «Земледелец». Инженерная служба РАПО. 19.20 — Баскетбол. Кубок обладателей кубков. Мужчины. «Жальгирис» (Каунас) — ПАОК (Грения). 2-й тайм. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — «Международная панорама». 21.00 — «Время». 21.35 — «Лошади под луной». Худ. телефильм.
СРЕДА, 16 января.
Первая программа.
 8.35 — «Лошади под луной». Худ. фильм. 9.45 — «Клуб путешественников». 10.45 — «Об этом приходилось молчать». 5-я серия. 12.10 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «Далекое — близкое». Док. фильм. 15.35 — «Мы на Волге живем». 16.05 — «Рассказывают наши корреспонденты». 16.40 — А. Дворжак. «Легенды». 16.55 — К 80-летию революции 1905—1907 гг. в России. «Рассказы о париж». «Отречемся от старого мира...». 17.40 — «Навстречу выборам». 17.55 — Играет Ю. Казаков (баян). 18.15 — «Табун в горах». 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — «Мир и молодежь». 19.45 — «Об этом приходилось молчать». 6-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — На Всесоюзном конкурсе вокалистов им. М. И. Глинки.
Вторая программа.
 13.30 — «Не подлежит забвению». О Тегеранской конференции руководителей трех союзных держав в Тегеране в 1943 г. 14.25 — Музыка. «Секрет Джувезе Верди». 15.30 — «Новости». 17.30 — «Новости дня». 17.35 — Мультифильм. 17.45 — «Строитель Дона». Тележурнал. 18.15 — «Наука и жизнь». 18.45 — «Заповедь». Док. фильм. 19.05 — «Музыкальные вечера». 19.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 19.55 — Международный юношеский турнир по футболу. Сборная СССР-1—сборная Польши. 2-й тайм. 20.35 — «Прометей». Фильм-балет. 21.00 — «Время». 21.35 — «Василий и Василиса». Худ. фильм.

Зам. редактора
В. ПОЖИГАНОВ.



БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

приглашает в СПТУ-69 мастеров производственного обучения в группу фрезеровщиков, электрогазосварщиков, руководителя физического воспитания, воспитателя общежития.

Обращаться в бюро по трудоустройству, ст. Волгодонская, 12 или ПТУ, г. Волгодонск, ул. Ленина, 44, тел. 2-23-83.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

мастеров-электриков, инженера в группу подготовки производства, электромонтажников 3, 4, 5 разрядов.

Одиноким предоставляется общежитие, семейным — жилье в порядке очереди. (№ 255)

для работы в проектной организации филиала «Ленгипроэнергомаш»:

инженеров-строителей, техников-строителей, инженеров-сантехников и инженеров-электриков, инженера-связиста, инженера-сметчика, автомеханика, плотника.

Месячные оклады от 100 до 180 рублей в зависимости от должности. Жилье предоставляется в порядке очереди. (№ 286)

в предприятия «Ростовспецстрой»: прорабов, мастеров, газосварщиков 3—6 разрядов.

Одиноким предоставляется общежитие, семейным — квартиры в порядке очередности. (№ 230)

приглашает для работы в промышленной торговле: заведующих складами, кладовщиков, оператора МСС, инженера по механизации, продавцов, грузчиков внутрискладских работ, рабочих в подсобное хозяйство, (№ 287)

для строительства жилья, соцкультбыта, объектов подсобного хозяйства «Атоммаша» имени Л. И. Брежнева в СМУ «Атоммаша»:

монтажников стальных и железобетонных конструкций 5 разряда, каменщиков 5 разряда, слесарей-сантехников 5 разряда, слесарей-трубоукладчиков 5 разряда, мастера по сантехническим работам, участкового механика, механика по ремонту механизмов.

СМУ строит жилье хозяйственным способом, ему выделяется 40 процентов жилья от построенного своими силами.

Вновь принятым квалифицированным работникам, имеющим стаж работы в строительстве не менее 5 лет, временное жилье будет предоставляться в течение года (по договоренности). (№ 273)

ст. инженера по технике безопасности, шоферов 1—3 классов, (№ 279)

в производственно-эксплуатационный трест:

главного инженера ЖЭК, инженера-сантехника, старшего архитектора, инженера-планировщика, секретарей-машинисток, заместителя начальника отдела общежитий, инженера-дендролога, инженера-энтомолога, мастера на участок по ремонту и эксплуатации лифтов, мастера в ЖЭК, техника в ЖЭК, слесарей-сантехников, электромонтеров, плотников, кровельщиков, грузчиков, штукатуров, каменщиков, дворников, уборщиц, лифтеров, художников-исполнителей, краснодеревщика (с опытом работы), изоляторов, жестянщиков, электромехаников, радиомонтеров приемных телеантенн, дорожных рабочих, рабочих зеленого хозяйства, слесарей КИПА, слесарей по обслуживанию промвентиляции, трактористов, экскаваторщиков;

в управление эксплуатации инженерных коммуникаций:

электромонтера по испытаниям и измерениям в электросети, электромонтера-релейщика, электромонтера по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики, электромонтера по обслуживанию подстанций, электромонтера-кабельщика, электромонтера по ремонту воздушных линий электропередач, электромонтера по ремонту оборудования, слесарей-ремонтников, изоляторов, слесарей по обслуживанию подземных тепловых сетей и сооружений тепловых сетей, машинистов двигателей внутреннего сгорания, слесарей аварийно-восстановительных работ, стропальщиков, машинистов компрессорных установок, плотников, каменщиков, токарей, фрезеровщиков, водителей мототранспортных средств.

Одиноким предоставляется место в общежитии. № 247.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Книжный магазин № 1 скупает у населения в неограниченном количестве художественную и детскую литературу.

Оплата производится согласно инструкции о покупке и продаже букинистических изданий. Доводим до вашего сведения, что на подписные издания, вышедшие до 1977 года, покупная цена повысилась в несколько раз.

Научно-популярная, техническая литература, а также некоторые журналы, не имеющиеся в наличии, принимаются на комиссию сроком на один месяц. В этом случае оплата производится после продажи книг.

В последние годы в букинистической торговле широкое развитие получил книгообмен. Предлагаемые на обмен книги не должны снижать ценности обменного фонда.

ПРОСИМ ВАС ПЕРЕСМОТРЕТЬ СВОИ ЛИЧНЫЕ БИБЛИОТЕКИ И ПОСЕТИТЬ НАШ МАГАЗИН (УЛ. ЛЕНИНА, 104)! Книгторг.

ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОДОНСКОГО СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО УЧИЛИЩА № 71 НА БАЗЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АТОММАШ» ИМЕНИ Л. И. БРЕЖНЕВА

проводит набор лиц, желающих приобрести квалификацию заводской профессии или повысить квалификацию по специальности: электросварщик ручной и автоматической сварки, токарь-расточник, карусельщик-универсал-сверловщик, газорезчик, наладчик КИПиА, контролер ОТК сварочного производства, сварщик, аргоныщик, фрезеровщик, электромонтер связи, слесарь-сборщик, электросварщик, термист на печах, дефектоскопист-рентгенолог.

Срок обучения 6—7,5 месяца. Учеба производится без отрыва от производства. За справками обращаться: г. Волгодонск, ул. Энтузиастов, 7, остановка автобуса: парк Дружбы. Телефон 4-45-20.

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ САДОВОДСКОГО ТОВАРИЩЕСТВА «СТРОИТЕЛЬ»!

19 января, в 10 часов в помещении ВДОАМ (за рынком) будет проводиться отчетная конференция садоводческого товарищества «Строитель». Правление.

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ ТОВАРИЩЕСТВА «ЛЕТНИЙ САД»!

19 января 1985 г. в 10 часов в красном уголке ПМК-1044 состоится отчетно-выборная конференция. Приглашаем всех делегатов и желающих садоводов принять участие в работе конференции. Правление.

ТОВАРИШЕСТВО «ВОЛГОДОНСКОЙ САДОВОД» сообщает, что 25-я отчетная конференция садоводов-любителей состоится 19 января в 10.00 в помещении средней школы № 7.

Приглашаем всех делегатов и желающих садоводов принять участие в работе конференции. Агрономическая учеба с садоводами проводится по субботам в помещении конторы садоводства с 15.00 до 17.00 часов. Правление.

УВАЖАЕМЫЕ ВОЛГОДОНЦЫ!

Проверьте свой гардероб и поспешите оформить свои заказы: на пошив верхней одежды в ателье № 5 (Дом быта нового города), № 6 (Дом быта «Радуга»); на пошив легкого платья в ателье № 4 (ул. 30 лет ВЛКСМ, 8), № 6 «Аленка» (ул. 50 лет СССР); на пошив головных уборов в ателье № 5; на пошив брюк во всех ателье города. В вышеназванных ателье по перечисленному ассортименту сокращены сроки изготовления изделия. Во всех ателье города



можно оформить срочные заказы. ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ НАШИ АТЕЛЬЕ!

В срок с 1 января по 1 марта 1985 года будет производиться обмен пропусков абонентов платных автостоянок. По вопросу обмена пропусков обращаться по месту стоянки автотранспорта на платной автостоянке. С 1 марта 1985 г. пропуска 1984 года недействительны. Администрация горсовета ВДОАМ.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Поступили и выдаются подписчикам следующие тома подписных изданий:

- В. И. Ленин (избр.) — том 2-й.
- М. Алигер — том 1-й.
- А. Югов — том 2-й.
- Н. Гоголь — том 3-й.
- В. Солоухин — том 1-й.
- Г. Сенкевич — том 5-й.
- Ф. Гладков — том 5-й.
- В. Катаев — том 6-й.
- Л. Толстой — тома 19-й и 20-й.

Страны и народы — Республика Закавказья.

Срок хранения томов иссекает 15 марта 1985 года.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

приглашает: начальника смены электроцеха, автомеханика, мастера по обслуживанию теплосетей, ст. мастера по обслуживанию теплосетей, начальника ЖЭУ, инженера по безопасности дорожного движения, аппаратчика химводоочистки, аппаратчика по приготовлению реагентов, слесаря по обслуживанию теплосети, слесаря по обслуживанию подземных тепловых сетей, шофера, машиниста экскаватора, старшего дежурного, электромонтера, слесаря по ремонту электрооборудования, газоэлектросварщика, плотника, электромонтера в ЖЭУ слесаря-сантехника в ЖЭУ. (№ 278)

срочно приглашает на работу секретаря-машинистку. (№ 289)

ЗАВОДСКОМ КОМИТЕТЕ ДОСААФ ПО «АТОММАШ»

производит набор на курсы водителей: легковых автомобилей категории «В», мотоциклов категории «А». Обращаться: пр. Строителей, 41, тел. 5-55-57.

□ МЕНЯЮ

Трехкомнатную квартиру (45 кв. м.) в г. Волгодонске на двух- и однокомнатную (или комнату). Обращаться: ул. Гагарина, 3 А, кв. 39, после 18 часов.

трехкомнатную квартиру на двух- и однокомнатную. Обращаться: ул. Черникова, 15, кв. 75.

двухкомнатную квартиру в старом городе на равноценную в новом. Обращаться: ул. Ленина, 10, кв. 1, телефон 2-40-82.

комнату (12,8 кв. м.) и комнату (20,5 кв. м.) на двухкомнатную квартиру; или меняю комнату (12,8 кв. м.) на любую комнату в г. Волгодонске. Обращаться: ул. 50 лет СССР, 4, кв. 49.

двухкомнатную квартиру (30 кв. м., второй этаж) в г. Омске на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: ул. М. Горького, 155, кв. 123, телефон 2-35-30.

Следующий номер газеты выйдет 18 января.

НАШ АДРЕС: 347340, г. ВОЛГОДОНСК, УЛ. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20 **ТЕЛЕФОНЫ:**

редактор 2-39-89; зам. редактора — 2-36-31 и 53-22 (строительный); ответственный секретарь — 2-48-33; отделы строительства — 2-49-27 и 53-22 (строительный); промышленность и сельского хозяйства — 2-49-27 и 2-35-45; писем — 2-49-61 и 2-34-24; бухгалтерия — 2-48-22.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич